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naBsa Il. AHanu3 chuHaAHCOBOro COCTOSIHMA Ha NpuMepe

npon3BoacTBeHHOro npeaonpusaTus.
2.4. AHann3 (puHaHCOBbIX pacyeTHbIX nokasaTenen (koapguuneHTos). 2.4.6. Nokasatenu
onepaunoHHONn 1 PUHAHCOBOM 3aBMCUMOCTMW.

OnepauunoHHas npubbinb OT Npoaax (operating profit margin)

Kakas nons BblpyyYkn oCTaHeTCs B KOMNaHUM NOCcne OCYLeCTBNEHNS onepaunoHHbIX
(akcnnyaTaumMoHHbIX) pacxonos? Ha aToT BONpoc gaet oTBET nokasartenb «OnepaunoHHas
nNpubbiNb OT Npoaax» — pe3ynbTart AeNeHns aKcnnyaTaunoHHOW Npubbiny (YUCTOM NprbbINK
[0 yrnnaTbl HANOroB 1 NPOLLEHTOB) HA BbIPYYKY.

OnepaunoHHas npubbine=-0T Npoaax SkcnnyaTaumoHHas npubbinb (EBIT)

Bbipyyka

B 1993 r. 266/3000 = 0,009 B 1992 r. 264/2850 = 0,093

He3HaunTtenbHoe CHNUXeHne Ol'lepaLl,I/IOHHOI7I Flpl/l6blﬂ|/| OT npogax.

B obwelt cyMMe BbIpy4KM A0S SKCMyaTauMOHHON Npubbinn — npubbinm [0 ynnaTtbl HANOroe u
MPOLIEHTOB COCTaBNAET NMUllb 9%, 4TO CBUOETENbCTBYET O 3HAYUTENbHON OONN 3aTpar,
MOKPbITbIX NMONYYEHHOW BblPY4KON.

OnepaumnoHHas Npmbbinb OT NPOAAX TakXe NokasbliBaeT MPOLEHT YMEHbLEHWUS BbIPYYKU UK,
C APYro CTOPOHbI, yPOBEHb YBENMYEHMS 06 beMa aKCMnyaTauMOHHbIX PacX0A0B, MPexXae Yem
OyneT uenMkom ncyepnaHa akcnnyataumoHHas npubbinb (EBIT).

Yem bonbue onepaunoHHas ﬂpl/lﬁblﬂb OT npogax, TeM Hnxe KOMMepHeCKMVI puck.

CreneHb cbuHaHcoBomn 3aBucumoct (DEGREE OF FINANCIAL LEVERAGE, DFL)
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CteneHb OMHAHCOBOI 3aBUCUMOCTM BbipaxaeT OTHOWEHNE N3MEHEHUS pa3Mepa
aKcnnyaTaunoHHOM NprbbINM K BbiITEKAKOWEMY U3 3TOr0 M3MEHEHUIO NPUOBLINKU Ha akLMIO.

DFL = EPS B npoueHTax

AEBIT B npoueHTax

/EBIT = (266 — 264)/264 x 100 = 0,8%

/EPS Ha 06blKkHOBEHHYO akumio (2,44 — 2,24)/2,44 x 100 = 8,2%

DFL =8,2/0,8 = 10,25

Kaxpoe yBennyeHve skcnnyataunoHHon npmbbinn Ha 1% Bbi3biBAET yBENNYEHME NPUOLINK Ha
akuuto Ha 10,25%.

O6w,as 3aBucumocTb (Total Leverage, TL) oTpaxaeT BANSHNE N3MEHEHNI 06 bEMA BbIPYUKM
Ha NPuUbbINb Ha aKUKH.

TL = MpoueHTHOE N3MeHeHME NPUBLINKN Ha akUMIo
MpoueHTHOEe N3MeHeHME 06 beMa BbipyUKY

TL = 8,2/5,3 = 1,5 910 03Ha4aerT, 4YT0 Kax,goe yBenmyeHme Bblpyykun Ha 1% Bbi3biBAET
noBbllWeHMe NPUbbINN Ha 0ObIKHOBEHHYO akumio Ha 1,5%.

Mokasatenu DFL, TL noateepxaatoT yeennyenne ausmoeHna 8 1993 rogy. AO «Kosonnact»
60nblwyo 000 NPUBLINK BEINNATUNO B BUAE OANBUOEHAOB, YTO SBNSETCA NPUBNEKATENbHBIM
¢0akTOpOM N5 aKUNOHEPOB N HOBbIX NHBECTOPOB.
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